


	
Referat af Skolebestyrelsesmøde
Tilst Skole
Onsdag den 11. juni 2025
  klokken 17.00-19.30 


	Mødeleder: Trine
Referent: Jonny
Afbud: Marie, Yeliz

	Dagsorden

	Referat

	Punkt 1
Godkendelse af dagsorden og referat

Ansvarlig: Lone (5 min)
a) Godkendelse af dagsorden
	
Referatet er godkendt.


Dagsordenen er godkendt.



	Punkt 2
Vores tre værdier:
Livsglæde, tillid og engagement
Vision, som vedhæftes
Ansvarlig: Trine (45min)

	
Gruppearbejde, hvor værdiernes betydning udfoldes.

Grupperne knyttede nedenstående til begreberne.

Livsglæde: Fælles oplevelser, Livsglæde kommer til udtryk forskelligt alt efter alder. Livsglæde i at magte opgaven og udvikle sig.

Engagement: Engageret personale der ønsker at ”løfte” eleverne. Eleverne opgives ikke. Vi vil noget med fællesskabet.

Tillid: Tydelige rammer omkring sidste skoledag giver en god afslutning. Fokus på tilliden mellem skole og hjem, men i lige så høj grad forældrene imellem.

En drøftelse af forståelsen af begreberne og hvordan de sættes i spil. 

Der er et fokus på hvordan vi arbejder yderligere med tilliden.

Hvad kan vi samles om?

Bestyrelsen arbejder videre med fællesskaberne forældrene imellem og børnene imellem med fokus på tillid.

En måde at arbejde med det på er gennem skole/hjem samarbejdet. Bestyrelsen ønsker at have fokus på dette i næste skoleår.


	Punkt 3
Tiltrække/fastholde ressourcestærke familier (700.000)
Ansvarlig:  Lone (30 min)

	Skal skolen have en særlig profil?

Tilst skole har fået 700.000 kr. til at fastholde de ressourcestærke elever. Der er slået en stilling op til en trivselsmedarbejder.
Kan vi arbejde med en profil der gør det mere attraktivt at vælge skolen til for de ressourcestærke familier.
Tanker:
Kan skolens gøres til et ”folkested”. Hvad kan man samles om?
Kan vi lave ”venskabsklasser” med daginstitutionerne?
Bedre kommunikation omkring samarbejdet med dagtilbuddene. 
Vi vil gerne have forældrene ind på skolen inden deres børn skal starte.
Bedsteforældredage i indskolingen er en succes.
Tydeligere forventninger til forældrene fra skolebestyrelsens side.
Kan man lave sociale arrangementer i sfoen for førskolebørn og deres forældre. F.eks. ”Æblemost dag” eller andre sociale arrangementer.
Kan sundhedsplejerskens ”børnemotorik” ligge på skolen. 
Kan samarbejdet med Get2sport tales op?
Den gode brochure omkring Tilst Skole og dens tilbud.

Bestyrelsen er ikke landet på en profil men ovenstående tanker omkring tiltag.

Punktet genoptages.


	Punkt 4
Kommende skoleår – hvad skal vi arbejde med og mødedatoer
Ansvarlig: Trine (40min)

	I bestyrelsen vil vi gerne næste år arbejde med skole/hjem samarbejdet. Børnefælleskaber og voksenfællesskaber.

Lone finder og udsender datoer for møder næste år hvorefter bestyrelsen kan komme med input.
Antallet af møder, længde og tidspunkt er passende.

	Punkt 6
Orientering fra Lone og bestyrelsen
Ansvarlig: Lone (15min)
	Intet

	Punkt 6
EVT. 
Ansvarlig: (5 min)
	Intet
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